

Föreningen Laurins styrelseprotokoll tisdagen den 12 september 2017.

Närvarande: Karl-Eskil Andersson, Leif Gullersby, Åke Johansson, Peter Ohlsson, Leif Wahlberg och Jan Ivarsson, .

Ej närvarande: Kenneth Jans, Claes-Göran Strömwall, Ronny Järphag, Seth Jacobsson

1. Mötet öppnande

Ordföranden Leif G öppnar mötet klockan 18⁰⁵
Till skreteare utsågs Åke J.

2. Dagordning

Dagordning läses upp av ordföranden, som godkänns av mötesdeltagarna.

3. Föregående protokoll

Leif G läser upp föregående protokoll, inga synpunkter framfördes. Protokollet läggs i arkivpärm.

4. Ekonomi

- Leif G redogjorde summariskt för ekonomiska läget i föreningens avdelningar. Ekonomin är i balans och årets resultat verkar bli bättre än budgeterat.

5. Långtidsplan

Diskussion om hur vi tacklar kommande förändringar på området omkring föreningens fastighet.

6. Harry

- Karl-Eskil tar fram offert på åtgärdande av rostangrepp i aktern. Bidrag söks sedan. För 2018: Timpriset på charterturer höjs till 2300 kr. Oförändrat pris på smögentureerna. 2 turer per vecka. Målet för medlemstureerna bestäms vid avgång.

7. Verkstan

De finska motorerna är försenade. Skandia 14 från Bohus Malmön är på gång. Motorn i fiskebåten Tyra är ej säkert att blir tillgänglig.

8. Museet

Inga frågor togs upp under mötet.

9. Fastigheten

Inklädnaden av pelare mot gatan är färdig. Brandsäkerhetsåtgärder pågår. Placering av gasoltuber utanför verkstaden diskuterades.

10. TKM / Evenemang

Årets TKM-dag gick bra. Uppföljningsmöte 14/9.

11. Rapporter

Inga rapporter togs upp under mötet.

12. Övrigt

Samling av gamla skandiaverkare torsdagen 9/11 kl 17.00. Inbjudan endast med annons i LP. Anmälan.

13. Nästa möte

Nästa möte tisdagen den 10 oktober kl. 18⁰⁰

14. Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 19³⁰

Sekreterare

Ordförande